

KARÁCSONYI MEGMÉRÉTTETÉS A METAVERZUMBAN

Nemrégiben azt álmodtam, hogy Szenteste a földi civilizációt átfogó digitális interaktív platform kellős közepén állok. A Deanna Marsigliese és Mark Zuckerberg-féle Metaverzumban avatárként dolgozó emberek mozognak, testük a fizikai, gondolatviláguk a virtuális térhez kapcsolódik.

„Boldog Karácsonyt a korlátlan újdonságok résztvevőinek!” – köszöntem illendően. Hirtelenjében kérdés és felkérés csattant felém: „Ön hálózaton kívüli influenszer? Talán a Twitter kék madarának gondolatrendőrsége küldte ide?! Csak úgy hagyhatja el térfelünket, ha megindokolja jókívánását, potom tíz bekezdés erejéig. Az utolsót versrímekben kérjük!” A hang irányába néztem és rábólintottam.

1. 'Karácsony' szavunkat először Hierothéosz püspök térítői használták Kr. u. 950-ben. Jézus Krisztus születésnapja, az Örök Ige megtestesülése a Világmegváltás kezdete. A császárkori Rómában Mithras napistent ünnepelték XII. hó 25.-én. Az ősegyház a „Legyőzhetetlen Nap születése” helyébe a „Napalkotó Egy Élő Isten” ünnepét helyezte. Mithras halálverő kultúrhérosz, a kozmikus napisten-képzet megtestesülése, megváltott megváltó. A Názáreti Jézus az Örök Atya - próféták ígérte - Messiása, az embert Isten Természetében részesítő Megváltó, Istenfiúsága megváltott emberlétünk értelme, oka és célja.
2. 'Adventus Domini' az Úr érkezésének 4 hete, az új egyházi év indulása 1570 óta. Most - Jézus megszületése, távlatilag - újraeljövele. Az adventi koszorú: unikum. A Mindenszentektől felbukkanó halloween sunyi halálfricska (Lásd Dél-Korea!)
3. A család, a szeretet és a béke ünnepe: karácsonyfadíszítés, énekima, ajándékozás. Kr. u. 330-tól népszokás Az első karácsonyfa fenyőből 1605-ben készült.
4. A december 24-i éjféli szentmise az Ige-Fiú örök születését, a pásztorjáték az Ige megtestesülését, a dec. 25-i szentmise az ember kegyelmi újjászületését ünnepli.
5. A Kis Jézus egyszer született az Idők Teljességében, mint Isten egyszülött Fia, máig megszületni kíván minden imádságos szívben.
6. 'A Megtestesülés és Megváltás minden emberé, egészen a holtak feltámadásáig' /Szt. II. János Pál pápa – Redemptor Hominis enciklika/
7. Az erőteljesen térhódító apostoli hit fennmaradt, mert szebb és jobb életet kínál, mint a pogány és a gnosztikus kultuszok. Itt a férj szentségi mintaképe Szent József, a feleségé a Boldogságos Szűz. A katolikus papság hivatás-szentség, ahol a mintakép az Egyház Alapító Feje. /Sandra Mieses író/
8. A liturgia a Vízkereszt utáni első vasárnapig elénk tárja a Kisjézus hozta Igazság Napját. Az Istengyermekek barlangistálló szénafövenyről veszi karjára Mária. József gondviselő jósága dicsfényt von a júdeai éjszakában alvó Kisded fölé. A Mennyből leszálló angyalok, az egyszerű sémi-palesztin pásztorok, a csillagvezette napkeleti bölcsek, a szelíd háziállatok az Örök Atya jóságának, s a „Magnificat” Szűzét Istenszülő jegyesévé avató életadó Szentlélek titkon való érintésének égi vonzásában köszöntik az emberségünket a Létezés Hierarchiájával szembesítő, vallástörténeti egyetlenségével boldogító Emmanuel eseményt.
9. Kedves Időskorúak! Munkával eltöltött éveitek tapasztalata, házastársatok, utódaitok, legkisebb embertársaitok szeretetével párosulva megőrzi számotokra az élet értelmét és a Boldogság örömét.
Kedves Fiatalok! Tanulás, munka, küzdeni tudás. Igen, hajrá! Önmegvalósításotokat a Földreszületett szentségi identitással szeretné megkoronázni.

10. Az igazságos Isten bünfenyítő haragja nagy/ árnyékában a kísértő civilizáció pusztító szándéka lappang. /Százezer orosz katona halt meg Ukrajnában/a Gonosz készül a bűn embere tetemrehívására/ Tombol galádul, tudja ideje kevés/a Hű visszajő, és az Igaz tekintetétől elfut a nagy Fenevad. /A nagy Babilon, ami véget ér/ a szentek tábora és Isten igaz beszéde él!”

Elmehet Influenzser, osztályzata közepes. A Metaverzum fő avatárja a 'Karácsony, Szeretet, Béke, szentségi önazonosság' szavakat háború-preventív élet- és tudatmegőrző kreatív kollázsként elmentette.

„Pillanat, kedves főmentor, pontosítsunk. A Kiszjézus békéje NEM E VILÁGBÓL való. A nagyhatalmi dominancia, megalomániás felebarát-gyűlölet és a nukleáris fenyegetés sátáni táncával szemben a Megváltó Istenember győztes békejobbát, a bennünk csírázó Isten országát, s Isten boldogító színélátásának igaz reményét is javaslom életpályamodellnek.”

*

„Ne félj, mert megváltottalak, ... , Enyém vagy!” „ – A Biblia egyetlen Istenének szavai csengtek a fülemben, interaktív álmomból ébredve. Világunk apokaliptikus arculatát az Egyház eucharisztikus imaélete, szentjeinek, vértanúinak első szeretettartó töretlen hűségében az Óembert-legyőző-egyenletet felmutatni képes, második Krisztusként színrelépő emberiség változtathatja át az ÉRTELEM ÉS A FÉNY, A SZABADSÁG ÉS A SZÉPSÉG ELVITATHATLAN ÖRÖK HONÁVÁ.”